

Obrazac Izvještaja o savjetovanju s javnošću

<b>IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU</b> <b>U POSTUPKU DONOŠENJA Plana upravljanja pomorskim dobrom Grada Trogira za 2021.g.</b> <b>Nositelj izrade izvješća: GRAD TROGIR</b> <b>TROGIR, 09. 03. 2021. godine</b>	
<b>Naziv akta / dokumenta za koji se provodi savjetovanje:</b>	<b>Nacrt Plana upravljanja pomorskog dobra Grada Trogira za 2021.g.</b>
<b>Nositelj izrade akta/dokumenta:</b>	GRAD TROGIR, UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I INVESTICIJE
<b>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</b>	Cilj savjetovanja bio je dobivanje povratnih informacija od javnosti u svezi rješenja predloženih Nacrtom Plana upravljanja pomorskim dobrom Grada Trogira za 2021.g.
<b>Objava dokumenta za savjetovanje</b>	<a href="http://www.trogir.hr">www.trogir.hr</a>
<b>Razdoblje provedenog savjetovanja</b>	Od 04.02.2021. godine do 04.03.2021. godine
<b>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</b>	
<b>Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem neprihvatanje</b>	Prilog 1.
<b>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</b>	/
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Provedene aktivnosti vezane uz savjetovanje nisu iziskivale nikakve financijske troškove

**Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi**

Redn i broj:	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrtu na koji se odnosi prijedlog ili mišljenja	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
1.	Republika Hrvatska, Splitsko-dalmatinska županija Upravni odjel za turizam i pomorstvo	Daju se primjedbe/ prijedlozi	U planu upravljanja, točka 7. Arbanija istočno od porta (ležaljke i suncobrani) – grafički dio ulazi u Lučko područje. Molim vas ispravite.	Prijedlog razmotren i prihvaćen, te se ispravlja pogreška u Grafičkom dijelu Plana upravljanja pomorskim dobrom Grada Trogira za 2021. g. kako je predloženo.
2.	Građanin	Daju se primjedbe/ prijedlozi	Predlažem u nacrtu Plana upravljanja pomorskog dobra Grada Trogira za 2021.g., u članku 5. mikrolokacije za obavljanje ugostiteljske djelatnosti i trgovine, terasa objekta, k. č. 7699/1 k.o. Trogir – 100 m <sup>2</sup> , 1. g.	Prijedlog razmotren i prihvaćen, te se dodaje predložena lokacija u Planu upravljanja pomorskim dobrom Grada Trogira za 2021. g. i u Grafičkom dijelu kako je predloženo.
3.	Građanin	Daju se primjedbe/ prijedlozi	Molim u grafičkom dijelu plana pozicije točka 4a/3 pomak u desno (put Slatina), te promjenu škrinje za prodaju sladoleda u kiosk.	Prijedlog razmotren i prihvaćen, te se izmjenjuje sredstvo u Planu upravljanja pomorskim dobrom Grada Trogira za 2021. g. i Grafički dijelu kako je predloženo.
4.	Građanin	Daju se primjedbe/ prijedlozi	Prijedlog za dodjelu pripadajuće terase objekta od 200 m <sup>2</sup> na katastarskoj čestici 4566 kao što je dodijeljeno na čestici 4633 u nacrtu označeno kao 2 T.  Prijedlog za povećanje broja ležaljki na 50 i suncobrana na 25 katastarskoj čestici 4566	Prijedlog razmotren i nije prihvaćen. Plaža prostorno nije pogodan za traženi sadržaj.  Prijedlog razmotren i nije prihvaćen. Traženom se ne može udovoljiti iz razloga ograničavanja opće upotrebe pomorskog dobra.

KLASA:342-01/21-01/1  
URBROJ: 2184/01-35/01-21-5  
Trogir, 09. ožujka 2021.godine

Privatni Projeznik:  
Ivan Meštrović dipl. inž. građ.

